

一片小绿叶致富一个村

通讯员 赵伊丽
记者 沈璐

过去的这个白茶销售季,对大堰董家畚村的茶农们来说,注定和往年不一样。

首先体现在一连串数字上:年产商品茶12500公斤,目前完成销售12000多公斤,实现产值2400万元,平均销售价格提高100元/公斤,各项数据均好于去年。

2001年前,大堰在宁波市率先引种安吉白茶,作为宁波“白茶第一村”的董家畚村,当时7户人家尝试种了25亩,由此开始,发展至今全村有180多户人家种

茶、制茶,占全村人口90%左右,白茶种植面积近千亩,人均年收入超过2万元。

董家畚村位于大堰镇的西南面,群山环绕,环境优美,空气清新,适宜白茶生长。2017年以前,大堰白茶没有统一的肥药控制措施和采摘标准,包装杂、牌子多、价格乱,制约产业发展。为此,该镇成立白茶品牌运营小组,以董家畚村为基地,多次邀请茶叶专家及茶叶种植大户研讨发展思路,最终确定“硬件、软件双发展战略”,并于2018年12月推出《大堰白茶质量及品牌控制管理办法》,明确实行

统一田间管理、统一采摘标准、统一加工工艺、统一产品包装、统一销售价格“五统一”管控措施,得到了茶农的积极响应。

同时,大堰镇特聘专业设计团队,为大堰白茶包装礼盒量身定制了一款以“大雁”图案为寓意和主题的全新LOGO,董家畚白茶初步形成以“嵩翠”“柯青”“银落”等为代表的宁波区域品牌。

“让大家喝上一杯真正的好茶!”在大堰白茶宣传片上,诚恳地向观众推荐好茶的董家畚村茶农俞益光,在今年初,投资400万元建设名优茶标准化加工厂房。“新的生产

线投入使用后,每天可加工干茶200多公斤,有效缓解全镇白茶高峰期加工饱和、质量不过关等问题。”俞益光告诉记者。

资深茶叶专家方乾勇,多年来对大堰白茶倍为关注。前阵子的制茶旺季,他和几位专家每天要对农户送来的新制白茶,从色、形、口感等方面进行等级评定。“我们采取盲评,样品是谁家的不知道,等级评定后,再给它定包装和标价。”方乾勇说,大家都觉得今年董家畚的茶叶品质比往年更出色。

市场监管局查处今年首批禁渔相关案件

本报讯(记者 许森 通讯员 应文侠)记者从区市场监管局了解到,自5月1日起进入海洋伏季休渔期以来,该局严厉打击流通领域、餐饮单位非法渔获物购销行为,并于6月初立案查处我区首批伏季休渔违法违规典型案例。

前几日,执法人员在我区各市场进行检查时,发现情况总体良好,

但在后方市场、吴墩农贸市场、新桥市场分别发现有经营户在售梭子蟹。在溪口一家食品公司门店,执法人员对其在售的315条冰冻小黄鱼进行称重,每条均不到30克,属于全年禁止销售小于规定规格的小黄鱼幼鱼。

对经营者的上述行为,区市场监管局已依法立案调查。

区人民医院开展房颤日义诊活动

本报讯(记者 毛超峰 通讯员 方赛)昨天是第7个“中国房颤日”。昨天上午,区人民医院内科的医护人员在门诊大厅二楼举办了房颤义诊及免费筛查活动,吸引了100多位市民前来咨询检查。

该院心内科主任张丹告诉记者,房颤作为一种典型老年病,成因复杂,同时也会引发一系列的并发

症,如不及早进行治疗,极易引发中风和心功能衰退。在常规体检中,部分房颤可以被明确诊断,但由于症状不明显,往往不被病人重视,直至出现一系列并发症,严重影响患者的生活质量。据悉,为了向更多的市民普及房颤知识,区人民医院在各项义诊活动中也融入了房颤筛查和知识宣教。

仅仅5分钟 集卡车火光冲天

本报讯(记者 毛超峰 通讯员 邹千威)6月4日凌晨3时41分,一辆集卡车紧急停在了G1512甬金高速往金华方向溪口东收费站与溪口西收费站中间路段的应急车道内,火光冲天。

此时,高速交警宁波支队四大队民警刚好巡逻至此,发现后报告了指挥中心联系消防施救。由于该集卡车内没有配备灭火器,民警从警车内拿出灭火器,但此时火焰充满了整个集卡车驾驶室,单靠灭火器已经无法扑灭。民警确认车内没有其他易燃易爆货物后,便指挥集卡车驾驶员汤某到远处应急车道

护栏外躲避。5分钟后,集卡车车头已经被火焰吞没,附近车辆纷纷避让。直到十几分钟后消防人员赶到,才将熊熊大火扑灭。

据了解,汤某当天驾车打算去金华拉货,当行驶至事故路段时,发现大灯突然不亮了,紧接着就感觉车内有一股焦糊味。他正打算查看就发现车子有烟冒出,连忙下车,但相关证件和钱包都放在驾驶室后排的裤子里,来不及拿就被烧毁了。因为车内没有灭火器,他还尝试过用矿泉水浇火。万幸的是汤某本人未受伤。

我们的节日·端午

“粽情飘香,情暖邻里”

本报讯(记者 袁伟鑫 通讯员 马宜奋 汪京芳)6月2日上午,奉化慈善义工联合锦屏街道长岭社区在锦山公园开展“粽情端午,邻里同乐”端午主题活动,包粽子、送香袋、开展便民服务,和辖区居民共度佳节。

当天上午,活动现场人头攒动,社区关工委、社区五老志愿者和爱心妈妈们端出早已准备好的糯米、蜜枣、浆好的肉和粽叶,装米、放枣、裹肉、打包、捆绑,不一会桌子上就堆了好几个粽子。会包粽子的居民还主动上前帮助不

会包的居民,手把手教。短短一上午的时间,桌子上已经摆满了大大小小各式各样近千个精美的粽子。“我们平时上班都很忙,邻里之间走动很少,有这样一个机会让大家聚在一起,能包多少粽子不重要,重要的是在参加活动的过程中加深了感情。”居民张女士告诉记者。

慈善义工志愿者将包好的粽子送给社区困难家庭、空巢老人、留守儿童、残疾人,还在现场开展了磨刀、修鞋、义诊、理发等各种便民服务。

右图为居民在包粽子。



邻里相聚迎端午

6月5日,岳林街道东升社区新时代文明实践站开展“粽叶飘香传民俗 邻里相聚迎端午”活动,30多位居民包粽子、做香袋……其乐融融。社区干部还带领工作人员将包好的粽子送给环卫工人、空巢老人,为他们送去节日的关怀与祝福。

通讯员 陈奕汝



庆端午 颂三风

本报讯(记者 毛淦颖 通讯员 陈灵科)近日,岳林街道绿都社区开展了“庆端午,颂三风”和“垃圾分类展文明,童心飞扬庆六一”主题活动。现场,工作人员为

社区居民传授了“三风”课程,指导孩子们做多肉盆景,并给居民们送上了美味的粽子,让大家感受到了浓厚的传统文化氛围,为社区“三风”建设注入了新活力。

“粽”意和睦邻里亲

本报讯(通讯员 李尧定)6月3日,锦屏街道南门社区和宁波天歌物业有限公司在城南三区开展多彩活动迎端午。活动吸引

了小区100多位居民参与,大家裹粽子、煮茶叶蛋、送香袋,还进行了跳绳、拔河等趣味活动,增添了小区和谐和乐的氛围。



“粽”情端午 智趣同乐

6月4日,锋之社爱心服务协会携手南溪社区为社区居民送上了一场欢乐嘉年华,小小保龄球、筷子夹弹珠等游戏让居民不亦乐乎,大家还齐动手包粽子提前庆端午。

通讯员 孙建萍



爱心粽子送给环卫工

在端午节来临之际,奉化罗蒙村镇银行的工作人员购买了价值3200多元的粽子,分发给溪口镇的350多位环卫工人,向他们致以节日的问候。

记者 袁伟鑫

溪口武岭西路改造工程将于近期实施

城管:采取临时措施减少路面破损对居民出行影响

本报讯(记者 毛淦颖)日前,有市民向本报新闻热线反映,溪口镇武岭西路181幢附近的路面破损,影响了周边居民的出行,希望有关部门能够及时处理。

该市民告诉记者,他家就住在武岭西路上,路面老化破损后,地面的碎砖和小石子分散在路面上,且路面高低不平,有行人或车

辆经过时就会发出噪音,影响周边居民休息。行人或车辆经过时溅起的石子时常弹射到家中的玻璃上,导致玻璃上都是一个个小洞,不得已换了好几块玻璃。此外,晚间灯光比较昏暗,老人和小孩经过时,要是小心绊倒了,后果不堪设想。

6月4日,记者来到武岭西路,看到情况确如该市民所说,溪

口博物馆至武岭公园段的路面有多处破损,基本上隔百来米就有碎砖和石子堆在路面上,凹凸不平,泥石裸露,晚间通行存在一定的安全隐患。

随后,记者将此情况反映给了溪口镇行政执法中心。执法中心工作人员表示,武岭西路近期将开展路面改造工程,重新铺设路面。对

于市民的诉求,工作人员表示将会采取临时措施,清扫碎砖和石子,浇灌水泥,加固路面,保障市民安全。

新闻热线
88987777



汇溪村有无新农村规划建设规划

来电:有市民向本报新闻热线咨询,近期尚田镇汇溪村有无新农村规划建设规划?

回复:尚田镇政府答复,近期汇溪村无新农村规划建设规划,若以后有相关规划内容,尚田镇政府会及时向社会发布公告。

方浦路等路段何时能建成通车

来电:有市民向本报新闻热线咨询,方桥街道方浦路苏宁段和米厂段道路什么时候能够建成通车?

回复:方桥街道办事处答复,方浦路苏宁段预计要2020年底建成通车,而方桥米厂段则预计在2022年左右通车。

户外晾衣架安装是否合规

来电:有市民向本报新闻热线咨询,山水桃源小区很多居民户外安装了晾衣架,这种行为是否合规?

回复:岳林街道办事处答复,物业已发放整改通知书,要求外墙上不安装任何支架。



ICBC 中国工商银行 “金牡丹”理财专栏

基智定投

基智定投,是对现有每月首个工作日、固定金额的普通基金定投产品的升级,实现对基金投资时点和金额的灵活控制。

☆ 适用对象

- 基智定投的目标客户是:
- 1. 坚信未来中国经济持续增长,愿意分享经济增长的客户;
- 2. 希望通过每月“小积累”获得将来“大财富”,实现子女教育准备金、购房款、养老退休金储备计划的客户;
- 3. 寻求克服股市短期大波动,降低投资基金风险的客户;
- 4. 追求成本收益分析,寻找更有效基金投资方法的客户;
- 5. 寻找抵御通胀、财富稳健增长投资良方的客户。

☆ 特色优势

- 第一,进一步降低定投申购成本。基智定投跟踪指数均线,并在市场指数低于指数均线水平时,加大扣款金额;在高于指数均线水平时,减少扣款金额,摊平长期申购成本,降低投资风险。
- 第二,更加灵活的投资方式。基智定投自动按照客户指定的日期、指数、均线按照一定比例的金額进行每月定投申购,既提升基金定投申购的功能,又提高投资的效率。

(投资有风险 选择需谨慎)
详情请咨询工行各营业网点。 咨询热线:88585095

你不理财 财不理你 工行专家 帮您理财